
 
 

Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 2 

 

 

Dato: 09.10.2019         Sted: Fælleshuset  Tidspunkt: kl. 13.00 

Til stede: Jonna N, Susanne B, Dorte, Birgitte, Lene og Glennie 

Referent: Glennie 

 

1. Din Planteskole, Overdam Planteskole og Hesselbækgård Planteskole 

a. Frugttræer fra Din Planteskole sat på ”hold” indtil vi er fri for mosegrise. 

Øvrige træer og buske bliver leveret til den 20. oktober. Budgettet på kr. 

30.000 holder. 

b. Der er modtaget planteplan og tilbud fra Overdam på ca. kr. 33.000. Dette 

indbefatter rigtig mange stauder og græsser til området omkring og ned af 

skråningerne i vandopsamlingshullet vest for blok 5. Afventer bevilling fra 

projektet. 

c. Der er modtaget tilbud på buske, stauder, spaugnum og klyner til 

fællesarealet i midten samt nogle af arealerne ved gavlene. Kr. ca. 60.000. 

Ved evt. endelig bestilling vil der blive udarbejdet detail beplantningsplan. 

Afventer bevilling fra projektet. 

 

2. Plante-/oprydningsdage den 20. og 27. oktober kl. 10.00 

Følgende arbejdsopgaver blev aftalt: 
a. Brænde ukrudt på stier, fortove og opholdspladser 
b. Oprydning på og ved det lille areal i nordøstlige trekantshjørne af 

parkeringspladsen, samt kommunens areal ud mod Gregersminde stien 
c. Feje P-plads nord for blok 1 og 2 
d. Luge mellem fjeldribs 
e. Trimme omkring sten, træer og hvor det ellers er påkrævet 
f. Fjerne ukrudt ved og nede i ”hullet” ved Lars V. 
g. Hente muldjord 
h. Aflevere haveaffald på genbrugsstationen 
i. Sørge for frokost, kaffe, the, øl og vand 

Tovholdere for grupperne: 

a. Dorte og Jonna står for gruppen der udfører opgaverne i pkt. b, c, d 

b. Lene og Susanne B står for grupperne der planter i Naturområdet samt pkt. f 

c. Birgitte og Glennie står for grupperne der planter bunddækkeroser på 

skråningen ved hjertetræerne samt buske på fællesarealet. 
d. Frank står for gruppen der tager sig af pkt. g lørdag d. 19. oktober samt pkt. a 

Øvrige arbejdsopgaver: 

a. Pkt. i vil blive tildelt hjælpere der ikke kan magte de andre opgaver 

 



 
 

Såfremt en gruppe bliver færdig, hjælper de til i de andre grupper. 

Hvis alle oprydnings, luge og planteopgaver skulle blive færdige allerede den 20. oktober, blev det 

aftalt at tage op til Kirsten og Oles sommerhus og hente træer. 

 

3. Nye plantedage 

Da vi forhåbentlig får bevilget yderlige penge til indkøb af planter vil der blive yderligere  

plantedage onsdag den 6. november og lørdag den 9. november kl.10.00.  

 

4. Arbejdsdag sammen med HF1 søndag den 3. november 

Der skal ryddes op omkring søen. En professionel fjerner siv og pil og vi andre hjælper til. Vi 

skal sørge for at få pilekvistene til at bygge en pilehytte i naturområdet. 

 

5. Eventuelt 

a. Glennie skriver til bofællerne om tilbagemelding på hvem der deltager på 

arbejdsdagene og hvilke opgaver de vil deltage i. 

b. Glennie kontakter Bjarne omkring bevilling af penge til øvrig beplantning. 

 

Næste møde tirsdag den 29. oktober kl. 10.00 


